

# 恒大前主帅斯科拉里渴望回中超执教

“我喜欢中国，我在那里度过了非常美好的三年”

曾在广州恒大队执教的名帅斯科拉里最近有点闲不住，日前他在接受巴西媒体采访时表示，自己十分渴望回中国执教。

2015年夏天，斯科拉里接替卡纳瓦罗执掌广州恒大队，两年半的时间内，他带队共获得了1座亚冠冠军、3座中超冠军、2座超级杯冠军和1座足协杯冠军奖杯。

■新快报记者 高京

2017赛季末，斯科拉里离开恒大，选择回巴西俱乐部帕尔梅拉斯执教，并率队获得2018年巴甲联赛冠军。去年9月，斯科拉里离任并一直赋闲在家。

虽然已度过71岁生日，但斯科拉里并没有想要退休的意思。就在不久前，他一度和智利球队科洛科洛走得最近，不过双方最终还是未能达成一致。有消息称，智利球队给出的薪水远低于斯科拉里的预期，另外科洛科洛队的一部分球迷并不希望斯科拉里执教。

在接受采访时斯科拉里表示：“让我愿意重返足坛的原因是我现在还充满活力，同时我具有经验和知识，另外还有一支非常优秀的教练团队”。

斯科拉里认为，如果再出山的话，会比十年前做得更好，同时他也丝毫不掩饰对于中超的渴望。“我喜欢中国，我在那里度过了非常美好的三年，如果有中国的俱乐部邀请我，我愿意再次来到中国执教。如果没有，那我也可以继续留在巴西，离开帕尔梅拉斯后，曾有三家俱乐部来找过我。”



■新华社/图

## CBA以“全华班”复赛？恐将成为最无奈的选择

新快报讯 记者高京报道 近期有消息称，目前各方正在讨论本赛季CBA联赛以“全华班”的方式进行复赛，若是全球的疫情在未来一段时间内无法得到有效控制，“全华班”恐怕将成为CBA最无奈的选择。

据悉，目前一些原本回到中国的CBA外援，在联赛暂时复赛无望的情况下已启程回国。至于何时再返回中国，还要视疫情的情况来进行判断。同样，一些队伍已在给全队放假，球员们经历了一段时间的封闭集训后也需要进行调整。

记者昨日联系到了一名CBA球队的负责人，据他透露，结合目前的情况，想实现“全华班”复赛恐怕不容易。毕竟各队之间情况不同，在赛季中段突然采用“全华班”，在一定程度上并不公平。

仔细翻看本赛季CBA常规赛的数据，联盟场均得分排名前20名的选手全部为外援，可以想象整个CBA对于外援是多么的倚重。如果联赛以“全华班”的形式复赛，那么各队队内原有的化学反应将会被打破，比赛的观赏性肯定大幅下降，整个联赛格局也将发生巨大变化。

当然，在现有的情况下，即便联赛重启，要是想让整个联盟中的所有外援



和外教准时回到中国参加比赛，恐怕也具有很大的难度。

据现有的消息显示，CBA最早的复赛时间被定在7月，如果到时联赛还无法开打，那么赛季被取消的可能性就很大了。毕竟下赛季CBA常规赛的场次从46轮增加到56轮，同时还要兼顾中国男篮出战奥运落选赛，因此2020-2021赛季的CBA联赛也不适合太晚开战。

“我们基本要等到6月份，才能确

定是否能够在7月重启CBA联赛。这就是目前局势情况，我们现在处于困境当中进退维谷。”北京队球员林书豪在接受采访时表示。

从球迷和赞助商的角度来说，取消本赛季的联赛肯定是各方最不愿意看到的结果，不管是以何种方式，若是比赛能够重新开打，还是令人欣喜的。或许在万般无奈之下，“全华班”复赛也是一个选项。

孙杨入选奥运集训队？  
中国泳协：原文件已作废

新快报讯 记者高京报道 日前，有媒体报道称已处于禁赛期的孙杨入选了中国游泳队的奥运会集训大名单，同时相关的文件中也出现了孙杨的名字。就在昨天，中国游泳协会官方发表了声明，称之前下发的这份集训名单已作废。

今年2月底，由于未能遵守世界反兴奋剂机构的规定，并破坏反兴奋剂取样，国际体育仲裁法庭宣布孙杨被禁赛8年。随后孙杨表示将对此进行上诉，不过由于疫情的影响，孙杨的上诉暂时被推迟。

有消息说，孙杨目前还在正常训练，同时根据一份游泳运动管理中心的文件显示，他的名字出现在中国游泳队的奥运会集训名单上。同时这份文件还显示，国家游泳队将于今年4月1日至6月30日组织集训。

对此，中国游泳协会昨日正式发布声明：自国际体育仲裁法庭判决之日起，孙杨已处于禁赛期，上诉期间不影响裁决执行，前期下发的文件已作废。这也就意味着，孙杨肯定无缘参加这次集训。

从理论上来说，孙杨还是有上诉翻盘的机会，不过综合之前的案例，他想要成功完成翻盘还是非常困难的。



鲁能足校复学，  
一名学生住一间宿舍

据新华社电 4月15日至4月17日，根据山东省教育厅公布的《关于2020年春季开学工作的通知》，山东鲁能泰山足球学校U19队球员第一批返校开学，恢复正常学习、训练，备战新赛季。在防疫部门指导下学校实行封闭式管理，严禁学生外出，每间宿舍安排一名学生住宿，餐厅实行定点定位定向，错时就餐等相关措施，全力保障师生健康。